

Глава 1. Офисная рутинा

Прошло несколько дней с того момента, как я сменил место работы и город. Не знаю, что на меня нашло, но я согласился на переезд в другой город, хотя до этого сама мысль о переезде меня пугала. Я сидел на работе слегка помятый после вечернего пивопития. Меня вселили на пару недель на корпоративную квартиру, где обитала еще пара таких же новичков, как и я. И раззнакомившись, мы выпили всего по паре бокалов пива.

Работать конкретно сейчас мне совсем не хотелось по нескольким причинам. Во-первых, мне было очень тяжело отходить от вчерашней попойки. Во-вторых, из уютной комнатушки на пять-шесть человек на прошлой работе, я попал в открытое пространство, в котором сидело минимум пятьдесят. В-третьих, какой-то идиот придумал, что 14 градусов в офисе — это комфортная температура, и мне пришлось уже на второй рабочий день притащить свитер. И это середина августа! На улице солнце жарило, как на сковороде, а в офисе ты стучал зубами от холода.

Я откинулся на спинку стула и задумался. Казалось бы, год назад, также в августе, я очень даже неплохо отдохнул со своей двоюродной сестрой. Август у меня почему-то выдавался богатым на всякие приключения. Спустя год она всё еще высыпала мне свои интимные фото, которые я с удовольствием выкладывал на известный сервис обменом фото. Маша обещала всё как-то навестить меня, но так и не исполнила свои обещания. Кстати, после летнего отдыха с ней, отношения у нас наладились, но это уже другая история.

Время тянулось крайне медленно. Стрелка часов лениво ползла от девяти утра к десяти. Черт! Еще восемь с половиной часов! Телефон свой я забыл дома, поэтому черт его знает, чем можно заняться — почти все интернет-ресурсы заблокированы, установка программ тоже заблокирована, да и работаешь на удаленной виртуальной машине. Хрень какая-то.

Команда у меня была не то, чтобы большая — кроме меня еще трое, ну и пара девушек из отдела тестирования. Кстати, одна из них — Оля, была очень даже ничего. Спортивное телосложение, высокая, с аппетитной попкой и подтянутой грудью. Притом, что она не жаловалась бюстгальтеры и её темные соски постоянно приступали через полупрозрачные футболки. А при холде в офисе еще и часто предательски твердели.

Оля, правда, ничуть не смущалась того, что на её прелести пялится весь офис, и наоборот, не стеснялась ходить в спортивке нараспашку, чтобы похвастаться грудью. Мои попытки поулыбаться или угостить её чем-то наталкивались на дежурную улыбку. По-видимому, девушка знала себе цену, и для меня она была неподъемной.

Работать не хотелось вообще. Я пошел на кухню сделать себе чашку кофе — покрепче и без сахара. Горький на вкус, с омерзительной кислинкой, он немного взбодрил меня и вернулся к жизни. Я уселся опять за свой стол и делая вид, что работаю, просто грел уши на чужих разговорах. В паре столов от меня сутилась с недовольным видом Ксюша — сотрудница отдела по персоналу. Странное дело — обычно Ксюша была веселой и жизнерадостной. За те три дня, что я тут работал, она постоянно у меня, как и у остальных, высматривала как дела, подбадривала дружески хлопая по плечу и так далее.

В целом, у Ксюши была идеальная семья — муж, двое детей, два автомобиля, своя квартира и не особо пыльная работа. Фигура у неё была не то чтобы идеальная — невысокого роста, с

грудью первого или второго размера, подтянутой попкой — но симпатичное лицо придавало этой незаурядной внешности что-то притягивающее и желанное. Поэтому неудивительно, что она сияла обычно как начищенный медный казан. А тут такое — хмурая, ворчливая. Я вслушался в разговор. Ксюшина коллега не умолкала:

— Ну вот чего тебе не хватает?

— А тебя муж спустя десять лет еще любит?!

Ксюша недовольно бросила бумаги, в которых копалась и ушла на кухню. Я задумался. Казалось бы — у человека есть всё, чтобы быть полноценным членом общества — машина, дети, муж, деньги. А не хватает банального, чего не купишь за деньги — любви и ласки. И тут до меня медленно начало доходить, что все эти похлопывания по плечу, поглаживания по руке и так далее — всё это попытка несчастной девушки хоть как-то получить ответную ласку. Я задумался. Жена моя еще не успела переехать ко мне, так как её еще держала работа. В ближайшей перспективе это затягивалось минимум на месяц, а то и на полтора. Не скажу, что мне уже хотелось дико секса, но от разнообразия я бы не отказался. Можно было и в гости к жене ездить, но это означало, что дня три просто вылетали бы в трубу — часов пятнадцать на поезде туда, и столько же обратно. Б-р-р-р-р.

И тут внезапно передо мной возникла Ксюша:

— Миша, ты едешь?

— Куда? — не понимая спросил я, силясь хоть немного пошевелить извилинами.

— Как куда? На летнюю вечеринку!

Точно! Вчера пришло письмо на электронную почту, что наш горячо любимый и дорогой заказчик организовал для нашего отдела вечеринку. Не скажу, что я горел желанием туда ехать — все мои новые коллеги как один отказались. Никто не хотел себе портить воскресенье. Кому пришла гениальная идея провести вечеринку в выходной день? А черт его знает.

Но у меня родилась гениальная мысль — на вечеринке должен рекой литься алкоголь, а это шанс попробовать утолить Ксюшину жажду любви. Поэтому я улыбнулся и сказал заветное «Да!».

— Один или с женой? — продолжала Ксюша.

— Один, жена еще не перебралась.

— Понятно.

И ушла промывать мозги остальным членам коллектива.

Положение вещей принимало положительный оборот. Медленно, но верно мой коварный план выстраивался в нужном направлении.

Глава 2. Вечеринка

В назначенный день я стоял в точке общего сбора, где нас должны были подобрать местные развозки. Вечеринка планировалась на территории небольшого пансионата, который выходил к реке одной стороной, а другой — утопал в лесах. Путь был неблизкий, плюс жарило солнце, а я не видел ни одного знакомого лица. Спустя полчаса подъехали микроавтобусы, по которым мы быстро распределились и поехали отдыхать.

Быстрый инструктаж по ТБ, амбалы на входе в пансионат и мы уже на месте! Я быстро переоделся в здании пансионата — раздевалки представляли из себя комнатушки со скамьями и шкафчиками. При том, что они вроде были общими, но девушки выбрали целенаправленно одну, а мужской половине досталась вторая.

Выйдя уже в купальном костюме к бассейну, я увидел, как Ксюша болтает со своими

девушками-коллегами. Я взял у бармена пару коктейлей и пошел к лежакам, где расположились девушки.

Натянув на лицо самую добродушную улыбку, я извинился перед девушками что прерываю их и спросил:

— Ксюша, можно ли тебя угостить коктейлем?

Она косо посмотрела на меня, пытаясь понять, что у меня в голове, а я не переставал улыбаться ей в ответ. Ксюша осторожно взяла коктейль, как будто это был яд и немного отпила. Коллеги завистливо посмотрели на нас. Ксюша спросила прямо:

— А где твои коллеги?

— Ну ты же знаешь, что они все дружно отказались ехать: у каждого семья, планы на выходные и так далее, — тяжело вздохнул я, скривив печальную мину. — Поэтому единственный знакомый мне здесь человек — это ты.

Последнюю фразу я произнес с такой грустью, что Ксюша не выдержала:

— Ой, бедненький.

— Мы пойдем в реке покупаемся, — прервали секунду романтики коллеги Ксюши и пулей скрылись в направлении реки.

Я улегся на освободившийся шезлонг рядом с Ксюшой и продолжил осторожно задавать вопросы:

— А ты с кем приехала отдохнуть?

— Я? — переспросила Ксюша. — Я приехала одна. Младшему ребенку еще рано столько на солнце находиться, а старший не любит, когда мама напивается и делает глупости... —

Осенясь на последнем слове Ксюша.

Тут я понял, что дело принимает нужный мне оборот. Спустя час, я уже вовсю смешил Ксюшу байками из жизни, успел пять раз сбегать за коктейлями. Еще пару часов спустя клиент был почти готов. Ксюша уже игриво поглядывала на меня, ненароком положив свою руку мне на ногу, а я понимал, что нужно срочно искать место для уединения.

Река отпадала — слишком много людей в ней купается. Чтобы пойти в лес — нужно выйти через амбалов, а потом еще искать место поукромнее так как лес кишмя кишел отдохвающими. Мой мозг прокручивал варианты — туалет, терраса на втором этаже пансионата и так далее. Когда я вспомнил про раздевалки! Точно! Почти все уже расползлись по шезлонгам и лежакам, и раздевалки были не нужны.

Всегда оставался риск быть замеченным, но мне было плевать — подгоняемый алкоголем я мягко взял Ксюшу за руку и потащил к раздевалкам. Она особо не сопротивлялась, но алкоголь делал своё дело и ноги у нее уже заплетались. Втащив Ксюшу в раздевалку, я усадил её на скамейку у шкафчиков. Времени на прелюдии особо не было, поэтому я стянул вниз плавки и поднес свой член к лицу Ксюши.

Она удивленно посмотрела на меня, отшатнулась от члена и недовольно крикнула:

— НЕТ!

Я ошалело смотрел на неё. Вот это поворот... Блин! А завтра мне впаяют домогательство к сотруднице. А еще через день уволят...

— Ха-ха! — рассмеялась Ксюша, хватая мой уже слегка опавший от ужаса член своей рукой. — Повелся! Видел бы ты свое лицо!

Смеясь она слегка подрочила член и обнажила головку, затем как бы невзначай лизнула его. Улыбнулась мне еще раз и принялась обсасывать член, постепенно заглатывая его всё глубже

и глубже. Наконец, она заглотила его полностью и замерла на пару секунд. После чего достала его полностью и взяла в рот только головку, играя с ней язычком и обсасывая с громким причмокиванием.

Второй же рукой Ксюша развязала завязочки на трусиках купальника и ласкала свою текущую киску, не стесняясь засовывать пальчики в обильно смоченную дырочку. Я был уже готов кончить, но хотелось большего. Я отстранился от Ксюши и попросил ей стать раком.

— Давай сюда презерватив, — сказала Ксюша мне, поворачиваясь ко мне попкой. Упс! А презерватива-то у меня и не было. — Я без контрацептива никак!

Вот блин. Я быстро ринулся по соседним шкафчикам слабо надеясь на то, что там будет преславутый презерватив. Все шкафчики были закрыты, кроме одного — там лежал крем для рук. Идея!

Я быстро нанес крем себе на член и помчался к Ксюше — она стоя раком не стеснялась продолжать мастурбировать и постанывать от удовольствия. И в этот момент мой член одним махом вошел в ничего не подозревающую попку Ксюши.

— НЕ-Е-Е-Е-Е-Т! — завопила Ксюша, пытаясь вырваться, но её хрупкое маленькое тело было не в состоянии противиться мне, так как я её крепко уже держал. Не сбавляя темпа мой член продолжал растигивать узенькую дырочку моей коллеги. Спустя пару минут Ксюша просто подывала мне в такт и терла свой клитор. Мои яички бились о гладковыбритую киску, от чего я чувствовал что сейчас вот уже кончу. Не желая больше терпеть, я вошел в Ксюшину попку по самые яички и кончил. Река спермы залила узенькую дырочку бедной девушки. Спермы было так много что она текла из попки, заливая киску и капая на пол.

Ксюша тяжело дыша уселась на скамейку и продолжила мастурбировать. Несколько щипков сосков и она бурно кончила и обмякла на скамье. Почти в бессознательном состоянии я её одел и повел с собой в бассейн. Мы покупались пару часов, погуляли у реки и уселись на парапете. Я слегка приобнял Ксюшу, а она положила мне голову на плечо. Так мы просидели до заката, а вскоре разъехались по домам.

Глава 3. Любовники

Спустя пару дней, Ксюша предложила мне помочь ей после работы привезти вещи из супермаркета домой — муж уехал в командировку, а покупок планировалось много, и грубая мужская сила там была кстати. Я особо домой не спешил, так как дома меня никто не ждал, а возможность заняться сексом еще раз меня очень даже влекла. Хотя после вечеринки Ксюша вела себя со мной холодно — дежурная улыбка, стандартные фразы и так далее. Казалось, что она уже жалела о том, что произошло.

Мы ехали какими-то дорогами, я-то особо и не ориентировался где мы вообще находились. Я знал только одно, что крупные строительные супермаркеты строились на окраинах города, поэтому приходилось очень часто ехать в пробках из одного конца города, на другой. Но что поделаешь?

В какой-то момент наша дорога превратилась в проселочную и мы въехали в какой-то лес. Я слегка ошалел — городская черта давно уже закончилась, а тут еще и лес начался. Что-то Ксюша явно задумала. Спустя полчаса мы выехали на берег какой-то речки, солнце уже медленно котилось к горизонту. Ксюша вылезла из машины и полностью разделась. После чего подошла ко мне и поцеловала в засос.

Я быстро разделся и вылез из машины. Вокруг было ни души, только птицы нарушили тишину вокруг. Ксюша плюхнулась попкой на песок и протянула руки ко мне. Я лег к ней, и

мы поцеловались. Ее руки ласкали мой член, мои яички. Её киска уже текла и не требовала никаких предварительных ласк. Я рывком натянул киску на свой член, заставляя Ксюшу трепетать от восторга. Все сильнее и сильнее мой член входил в мокрую и разгоряченную вагину, которая хотела еще и еще. Ксюша закинула свои ноги мне на спину и слегка изогнулась, чтобы член входил еще глубже.

— О да! Еще, Миша! Еще, пожалуйста! Трахни меня!

И я трахал ненасытную киску Ксюши, которая хлюпала при каждом ударе яичками о попку. В какой-то момент Ксюша замерла и изогнулась, вцепившись мне ногтями в спину и задрожав от наслаждения. Вслед за ней кончил и я.

Мы купались голышом, ласкали друг друга. Пробовали разные позы. После того, как мы наконец насытились друг другом, я попросил Ксюшу об одолжении — у меня с собой был фотоаппарат, и я хотел сделать несколько снимков. Та с радостью согласилась и уже успела возбудиться.

Я отщелкал несколько фотографий голой Ксюши в её автомобиле — на сидении с раздвинутыми ногами, ласкающей свою киску. Несколько фотографий раком на фоне заката, и еще парочку в воде.

Финалом стал отсос в автомобиле, снятый на камеру. Ксюша отлично сосала, а после всего подставила свое лицико под сперму, обильно льющуюся из члена. Такая красота была достойна еще нескольких фотографий.

После чего Ксюша быстро выкупалась в речке, и мы поехали домой. Ночевала Ксюша у меня. Так мы и стали любовниками.